

滬港青年會執委會就職

陳冬陳林聶德權陳積志趙福禧等主禮 逾300人出席

香港文匯報訊（記者 子京）滬港青年會日前舉行第八屆執委會就職禮，中聯辦副主任陳冬、青年工作部部長陳林，特區政府政制及內地事務局局長聶德權，民政事務局副局長陳積志，上海海外聯誼會執行副會長趙福禧等共同主禮。各界嘉賓和青年學生共300多人出席活動。

滬港青年會第八屆執委會主席方振強表示，該會作為滬港兩地溝通的重要橋樑，將定期舉辦兩地考察交流活動，使青年人更了解上海市及鄰近地區的經貿發展，以及內地政府對港商投資的鼓勵政策等資訊，為滬港兩地的經濟及社會建立更緊密合作關係，創造雙贏局面。

方振強：推動港青北上交流

方振強也指，該會將一如既往在滬港兩地各界團結更多愛國愛港青年，堅決擁護「一國兩制」，支持特區政府依法施政，為推動香港青少年國民教育和增進內地交流的長遠事業貢獻力量。他表示，將繼續帶領滬港青年會在國家改革開放40周年之際，為祖國的改革貢獻一份綿薄之力。

陳積志指，滬港青年會致力推廣香港和上海長三角地區的青年活動，特別是內地實習和交流，成績有目共睹。該會是民政事務局的堅實夥伴，希望今年能夠再接再厲，為青年發展出力。



陳冬（右）向方振強頒發委任證書。

他續稱，青年是我們的未來，特區政府會致力做好與青年「三業三政」相關的工作。我們期望能繼續與滬港會，在青年發展方面加強合作。

趙福禧也說，滬港青年會長期致力搭建兩

地青年交流平台，為促進兩地青年合作交流、攜手發展開展了許多工作。

他又提到，青年是推動國家發展和社會進步的生力軍，希望該會能夠保持團結進取，奮發有為的精神狀態，團結凝聚更多香港青



滬港青年會第八屆執委會就職禮，賓客大合照。

年，讓更多香港青年了解內地，認同祖國，為維護「一國兩制」行穩致遠，為保持香港長期繁榮穩定，為實現中華民族偉大復興的中國夢貢獻力量。

滬港青年會於2009年註冊成立，致力於

廣泛團結香港工商界和專業界青年才俊，促進香港和上海兩地青年交流。

自2011年以來，該會推出「滬港明日領袖」實習計劃，每年組織近200名香港大學生到上海實習。

東華董事局換屆 王賢誌膺主席



東華三院戊戌年董事局成員一同宣誓就職。



李鑾麟（左）與王賢誌進行董事局主席交接儀式。香港文匯報記者莫雪芝攝

香港文匯報訊（記者 繆健詩）東華三院丁酉及戊戌年董事局交代就職典禮昨日在該院禮堂舉行，民政事務局局長劉江華出席主禮，並為該院新一屆董事局主持監督儀式。在場內逾百位各界名人見證下，王賢誌膺新任主席。

王賢誌在就職演辭中指，新一屆董事局將繼續堅守東華三院「救病拯危、安老復康、興學育才、扶幼導青」的百年使命。為此，董事局與管理層已制定機構未來5年的中長期發展策略，其中來年將會重點加強醫療、教育、社會及文化傳承與保育工作，經常性開支亦會增至87億元，致力為市民提供更全面服務。

他續指，東華三院得以成功推行各項計劃全賴政府及社會熱心人士的支持，盼大家往後繼續對該院給予支持，弘揚大愛，廣播善心，傳承跨越世紀的善業，一同為香港創造更美好未來。

劉江華讚積極回應社會

劉江華在會上讚揚東華三院過去一年的工作成績，在醫療、教育、社會服務、青年工作以及文化保育各個範疇上都成績卓越，建樹良多，而且種種社會服務都銳意求進，照顧周全，足見東華三院積極回應社會所需，不遺餘力扶助弱勢社群。

東華三院丁酉年董事局主席李鑾麟結任內工作，並祝願在新一屆董事局的帶領下，該院的善業能再上高峰，為社會帶來更多的愛心，正所謂「施比受更有福」，期望這份福氣能繼續支持東華三院服務市民。

新一屆董事局成員尚包括副主席蔡榮星、文穎怡、譚鎮國、馬清揚、韋浩文、總理何獻啟、范曾唏雯、蔡加怡、陳黃燕君、馮敬安、鄧明慧、晏紫、李澤浩、毛宇峰、曾慶輝、吳國榮、鄧翁嘉德、秦覺忠、徐明華。

港工展會亮相澳門 4天15萬人次入場



「2018香港工展會·澳門」共錄得逾15萬人次入場。

香港文匯報訊（記者 子京）香港中華廠商聯合會日前假澳門漁人碼頭會議展覽中心主辦的「2018香港工展會·澳門」已經結束，為期4天的展會共錄得逾15萬人次入場，再創佳績。廠商會表示，港珠澳大橋即將開通及粵港澳大灣區急速發展，相信港澳未來會有更多經貿合作機會。

185間優質港企參展

是次展會共設250個攤位，匯集185間優質香港企業，提供各式各樣的产品。展會期間，參展商均

推出不同的折扣優惠，部分產品更以低於一折，甚至「澳門元」發售，更有展商在展會的最後一天推出加碼優惠。

今屆展會橫跨了周末及復活節假期，再配合強勁的宣傳和大會貼心的安排，令今次的展會一如既往，成功吸引眾多澳門市民及遊客到訪，再次創造令人鼓舞的成績。

廠商會會長吳宏斌表示，澳門和香港的關係密切，是推廣香港产品的極佳平台，因此他對今次展會能再次取得理想成績，感到非常滿意。他亦感謝澳門特區

政府、香港特區政府、各支持機構、參展商、業界友好、媒體朋友，以及澳門市民及遊客對工展會的鼎力支持。

廠商會第二副會長兼展覽服務有限公司主席徐晉輝指出，港珠澳大橋即將開通及粵港澳大灣區急速發展，相信港澳未來會有更多經貿合作的機會。

他表示希望工展會能成為港澳經貿交流的重要平台之一，同時亦是向世界各地人士宣傳香港優質品牌的另一個主要窗口，把工展會締造成為一個國際盛事。



香港東源同鄉會日前在香港舉行成立十周年暨戊戌年新春會員聯歡大會，會長程戈帶領該會主要成員向來賓和鄉親們致以新春祝福。近1,000位鄉親歡聚一堂，暢敘鄉情，共話發展。

香港東源同鄉會成立十周年

千名鄉親齊慶賀



譚耀宗致辭、梁志祥致辭、肖麗花致辭、程戈致辭

全國人大常委譚耀宗，全國政協委員、香港特區立法會議員梁志祥，河源市協副主席梁國華，東源縣協理主席黃海泉，東源縣縣委常委、統戰部部長肖麗花，香港特區立法會議員何君堯，香港特區立法會議員鄭泳舜等領導嘉賓出席晚會。

全國人大常委譚耀宗在致辭中，稱讚香港東源同鄉會以及河源鄉親們在歷次香港社會事務中發揮重要作用，衷心希望同鄉會繼續弘揚愛國愛鄉情操，團結鄉親，促進鄉誼，宣揚互助互愛的精神，積極維護兩地繁榮穩定的局面，共創和諧、幸福、美好的明天。同時，希望大家繼續努力，攜手並進，共同維護香港的穩定繁榮。

全國政協委員、香港特區立法會議員梁志祥致辭時表示，香港東源同鄉會是「愛國愛港」的重要力量，為維護香港的繁榮穩定作出了突出貢獻。期望同鄉會再接再厲，繼續支持香港特區政府依法施政，為香港的長期繁榮穩定，為實現中華民族偉大復興的中國夢作出更加積極的貢獻。

兩地聯繫的「橋」，在努力維護香港繁榮穩定的同時，情繫家鄉發展，積極參與東源經濟社會建設，受到了廣泛讚譽。她希望同鄉會要進一步抓好自身建設，多組織廣大旅港鄉親回鄉觀光考察、投資興業，為發展壯大愛國愛港愛鄉力量、維護香港繁榮穩定、促進家鄉經濟社會發展作出新的更大貢獻！

香港東源同鄉會會長程戈代表同鄉會全體同仁，向居港鄉親和在場嘉賓致歡迎詞和美好的祝願。他表示，該會多年來得到了河源和東源兩級黨委政府的重視和關懷，以及廣大鄉親會員的愛護與支持，使得該會事務發展取得了顯著的成績。同時，該會積極支持特區政府依法施政，秉承愛國愛港愛鄉之宗旨，團結旅港東源廣大鄉親，攜手合作。希望今後一如既往，共創未來。

隨後，理事長陳冬梅，監事長黃文德分別致謝詞和祝酒詞，向全體會員恭賀新春，並寄語在新的一年中團結一致，同心同德奉獻智慧，分工合作，號召鄉親加入同鄉會，壯大本會力量，為家鄉繁榮昌盛，為香港穩定和諧貢獻力量。是晚大會由秘書長陳勇威和優秀義工張雪蓮主持。（特刊）

「功課幫」夥港區青聯助基層生

香港文匯報訊（記者 李擊）《知識》雜誌、知識之友早前推出「功課幫」免費網上補習平台，並與香港區青年聯盟合作，匯聚一眾專業教師、大學生，在「功課幫」上為基層學生提供功課輔導。有興趣者可登入 <http://www.hkbud.com/web/index.php> 註冊。

香港區青年聯盟召集人呂曉東、《知識》雜誌副總編輯許上福日前共同簽署合約。呂曉東指，聯盟有46個團體會員，包括許多大學生、老師等，他們都是十分專業的教育界人才，因此剛好與「功課幫」平台對接，希望大家能聚在一起，一同做義工，實實在在為青年做事，讓香港青年有更好的學習環境。

許上福指，香港尚有一百多萬生活在貧窮線下的基層人士，基層學



「功課幫」公益教育平台合作簽約儀式。香港文匯報記者李擊攝

生需要大家伸出援手，「功課幫」公益教育平台猶如呱呱墜地的初生兒，需要大家在香港區青年聯盟的旗幟下，一同加入「功課幫」，為基層學生獻上愛心，讓他們功課進步，贏得美好未來。

立法會議員郭偉強表示，青年人有無限的發揮空間及才華，希望能藉香港區青年聯盟這個平台，讓大家各展所長，多作溝通，同時希望能透過溝通加深大家在活動上、服務上的交流，讓這股正能量帶領其他年輕人向著好的方向發展。